11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2008 23:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2008 10:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69083/answer/69084




YBaxxaemas TaTbsiHa! Bl BCe fenaeTte npaBuiIbHO. B Balem ciiyyae BeuepoM BO BpeMs KyIlaHU,
HeoOX0OuMO HECKOJIbKO OTTATUBATh KPaiHIOw0 IJIOTh K3aAu (He HacuibHO! He hopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPHIBAHUIO I'OTOBKYU. KOrma rooBKa MOTHOCTEI0 OTKPOETCS, CMerMa II0JTHOCTBIO

BBIJENTUTCS, €e Hafo OyAT IPOCTO CMBIThH C TIOMOIIbI0 BATKY U 3aKPHITh 'OJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHa.
Ynauu.



